

## 数学学院齐动员，美化环境迎校庆

3月2日下午，数学与统计学院全体教职工齐聚理科楼，响应学院党委、学院工会的动员安排，开展了一场轰轰烈烈的理科楼周边清理杂物、美化环境运动。各支部、各工会小组组织大家一齐上阵创造干净、整洁的校园，以实际行动喜迎学校建校120周年和迁校60周年双甲子校庆。



在各个支部书记和工会小组长的带领下，全院50多名党员和非党员教职工一起对理科楼南侧和东西两侧的花园草坪，以及北侧的卫生死角进行了彻底清扫。大家纷纷争拿扫帚、簸箕、犁爬、铁锹等工具，走进草丛和沟槽角落，无惧脏累，有的铲除藤条，有的耙树叶、垃圾，有的洒水、拔草，还有的铲垃圾、拣拾草坪中的各种建筑垃圾和杂物。特别的是清扫了多处多年没有清理的死角，大家边清扫边笑谈，好不热闹，直到把一堆堆垃圾装上校园环保车大家才满意地离开。



这次活动富有意义，既在整洁美化了自己的工作之家，也增加了教职工之间的交流，更体现了自己主人翁的姿态，大家接下来继续打扫自己的办公室，学院即将对理科楼的每个办公室进行逐一检查，拍照留影，最终将进行清扫结果图片展，评选出“最美房间”。















数学与统计学院

统计楼

清华大学  
理学院

